



У К Р А І Н А

ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



ДЕПАРТАМЕНТ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

майдан Конституції, 7, м. Харків, 61200
тел. +38 (057) 760-74-42, факс +38 (057) 760-77-54
E-mail: umz@citynet.kharkov.ua, код ЄДРПОУ 37458823

07.02.2022 № 38 /01-01-26

На №

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», що рецензується, розроблена робочою групою факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна після консультацій з науковцями та потенційними роботодавцями, що підтверджує потребу в підготовці високоосвічених фахівців-міжнародників за профілем зазначеної освітньо-професійної програми.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» розроблена у відповідності до вимог діючого Стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти і спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у сфері міжнародних відносин та зовнішньої політики, що характеризуються комплексністю і передбачають застосування відповідних теорій та методів.

В освітньо-професійній програмі спеціальні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності фахівців-міжнародників зі знанням як найменше двох іноземних мов. Програмні результати навчання визначені, виходячи з актуальних завдань в сфері міжнародних відносин.

Розроблений навчальний план повністю відповідає освітньо-професійній програмі «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації». Перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін, послідовність їхнього вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Рецензент,
Директор Департаменту
міжнародного співробітництва
Харківської міської ради



В. О. РУДЬ

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти представлена на рецензію кафедрою міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

Рецензована освітня-професійна програма «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» розроблена у відповідності до вимог діючого Стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Освітня-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у сфері міжнародних відносин та зовнішньої політики. Теоретичний зміст предметної області освітньо-професійної програми охоплює теорію міжнародних відносин, форми та способи їх організації, історію та практику міжнародного співробітництва, природу та динаміку міжнародної безпеки, міжнародні конфлікти, систему та джерела зовнішньої політики держави, міжнародне регіоназнавство, природу та еволюцію міжнародних комунікацій та міжнародного інформаційного простору, сутність та специфіку міжнародної інформаційної діяльності, основи та особливості забезпечення міжнародної інформаційної безпеки.

Основними об'єктами вивчення за освітньо-професійною програмою є міжнародні відносини, транскордонні та транснаціональні відносини, зовнішня політика держав, зовнішня політика та національні інтереси України, міжнародні організації, міжнародна інформаційна діяльність, міжнародні комунікації, міжнародна безпека та конфлікти, міжнародна інформаційна безпека, що повною мірою відповідає актуальним питанням сучасних міжнародних відносин.

Встановлені освітньо-професійною програмою загальні і спеціальні компетентності та програмні результати навчання цілком відповідають основним напрямкам професійній діяльності сучасного фахівця-міжнародника з фаховим акцентом на міжнародну інформаційну діяльність та міжнародні комунікації.

Ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми відповідає сучасним вимогам до підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма передбачає академічну мобільність студентів: як національну, так і міжнародну.

Перелік та обсяг освітніх компонент освітньо-професійної програми відповідає актуальним вимогам до фахової підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Позитивною рисою є запропонований «Порядок формування індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів вищої освіти через вільний вибір навчальних дисциплін», який забезпечує право здобувачів вищої освіти на вільний вибір навчальних дисциплін у межах, передбачених освітньо-професійною програмою та навчальним планом, та в обсязі, що становить не менш як 25% загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених освітньо-професійною програмою (при цьому здобувачам вищої освіти також забезпечено право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти та спеціальностей), та дозволяє у повному обсязі та у заданій логічній послідовності за семестрами виконати всі освітні компоненти освітньо-професійної програми та навчального плану.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» чітко визначає логічну послідовність освоєння обов'язкових та вибіркових освітніх компонент програми.

Запропонована форма атестації здобувачів вищої освіти повною мірою забезпечує встановлення відповідності засвоєних здобувачами вищої освіти компетентностей вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Наведені наприкінці освітньо-професійної програми матриці містять повну інформацію щодо відповідності програмних компетентностей компонентам програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Реалізація рецензованої освітньо-професійної програми «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» дозволить забезпечити набуття здобувачами вищої освіти передбачених компетентностей та досягнення програмних результатів навчання зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» з фаховим акцентом на міжнародну інформаційну діяльність та міжнародні комунікації.

Рецензент,

Директор

Департаменту економіки і міжнародних відносин

Харківської обласної державної адміністрації



П.М. Лашин

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» з галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» з галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти представлена на рецензію кафедрою міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

Рецензована освітня-професійна програма «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» першочергово спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у сфері міжнародних відносин та зовнішньої політики, міжнародних інформаційних систем, проте містить ряд освітніх компонент і компетентностей дотичних до вимог сучасної ІТ галузі.

Навчальні дисципліни, зокрема «Інформатика», «Прикладна інформатика», «Комп'ютерний дизайн», «Комп'ютерна графіка», «Інформаційний менеджмент», «Тайм-менеджмент», «Конфлікт-менеджмент», «Офіс-менеджмент», «Менеджмент проєктів», «Конфліктологія та теорія переговорів», а також інші, спрямовані на оволодіння здобувачами вищої освіти теоретичних знань та практичних навичок у сфері інформаційних технологій.

Загалом, встановлені освітньо-професійною програмою загальні і спеціальні компетентності та програмні результати навчання відповідають не лише основним напрямам професійній діяльності сучасного фахівця-міжнародника з фаховим акцентом на міжнародну інформаційну діяльність та міжнародні комунікації, але й професійній діяльності сучасного менеджера проектів (в царині інформаційної безпеки та міжнародних комунікацій), журналіста, редактора та/або аналітика електронних ресурсів та медіа контенту (з фаховим акцентом на суспільні комунікації).

Слід зазначити, що сильною стороною даної освітньої програми є включення до вибіркової частини дисциплін спрямованих на формування компетентностей soft skills (когнітивних та комунікативних компетентностей; додаткових мовних компетентностей; технічних та медіа-компетентностей) технічного компоненту інформаційної безпеки, систем захисту інформації в міжнародних відносинах, оцінки ризиків інформаційної безпеки на глобальному і регіональному рівнях, мовного компоненту – поглиблене вивчення двох іноземних мов, організаційного та комунікативного компонентів – управління проектами в галузі інформаційної безпеки та міжнародної інформації.

Тож на нашу думку, освітньо-професійна програма «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» забезпечує формування у майбутніх бакалаврів зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» (з фаховим акцентом на міжнародну інформаційну безпеку) необхідних фахових компетентностей та відповідає сучасним вимогам не лише галузі міжнародних відносин, але і вимогам ІТ-бізнесу.

ТОВ «НІКС СОЛЮШЕНС ЛТД»

Директор



Шальнев В.В.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації»
спеціальності 291 «Міжнародні відносини»

Анни Кочерової

Основними задачами освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних до організації ефективних комунікацій в міжнародному контексті, будувати інформаційні кампанії, комунікаційні стратегії для забезпечення зовнішньополітичної діяльності держав, міжнародних взаємодій між державами, міжнародними організаціями та недержавними акторами тощо.

Позитивною практикою є достатній обсяг програми, спрямований на опанування англійської мови, в тому числі професійно-орієнтованої. Крім того, на програмі пропонується здобувачам друга іноземна мова, що є перевагою для здобувачів, які будуть працювати в міжнародному просторі.

Окремий перелік дисциплін формує навички аналітичні (аналіз та прогнозування зовнішньої політики, інформаційно-аналітична діяльність в міжнародних відносинах), комунікаційні (дипломатичні переговори і міжнародні конференції, міжнародна інформація та міжнародні комунікації), вирішення конфліктів (конфліктологія та теорія переговорів).

Враховуючи специфіку освітньо-професійної програми, вона має перспективи подальшого розвитку у напрямі формування актуальних топ-навичок згідно з дослідженнями, що проводять на постійній основі Всесвітній економічний форум та інші організації, зокрема навички лідерства, вирішення проблемних ситуацій. Крім того, дисципліна «Безпека життєдіяльності та охорона праці» може бути замінена на більш актуальну і сучасну.

A. Kocherova

Research assistant of Entrepreneurship & Innovation
Project Manager streamUP (www.streamup.org)
Fachhochschule Südwestfalen – University of Applied Sciences